
Ein Netzwerk.
Vielfältige Leistungen.
Die Forenpartnerschaft



WAS IST DIE FOREN-
PARTNERSCHAFT DER 
VERSICHERUNGSFOREN?

Um den Wissenstransfer und den fachlichen Austausch zwischen 
den Unternehmen und der Wissenschaft zu ermöglichen, zu för-
dern und zu unterstützen, haben die Versicherungsforen Leipzig 
ein Partnernetzwerk mit derzeit über 260 Unternehmen aufgebaut, 
welches kontinuierlich wächst. Im Rahmen der Forenpartnerschaft bieten 
wir unseren Partnern bzw. deren Mitarbeitern zahlreiche Möglichkeiten zum 
fachlichen Austausch und zum gezielten Know-how-Aufbau.



PRÄSENTATIONSMÖGLICHKEITEN IN 
UNSEREM NETZWERK
Sie wollen sich, Ihr Haus, Ihre Kompetenz und Ihr Leistungsangebot im 
Netzwerk präsentieren? Wir bieten Ihnen dazu vielfältige Möglichkeiten:

In unseren Publikationen
•	 Für Partnerunternehmen besteht die Möglichkeit, einmal jährlich in 

unserem Themendossier einen Fachbeitrag zu publizieren.
•	 Im monatlichen Newsletter präsentieren wir neue Forenpartner sowie 

interessante  Neuigkeiten unserer Partnerunternehmen.
•	 Die Unternehmenslogos unserer Partner binden wir auf unserer Lo-

gomap ein und zeigen sie in Broschüren, auf Messeständen und der 
Webseite.

Auf unserer Webseite
Jedes Partnerunternehmen erhält eine eigene Microsite zur individuellen 
Unternehmenspräsentation. 
•	 Aktuelle Nachrichten unserer Partner präsentieren wir auf unserer Start-

seite.
•	 Die Logos unserer Partnerunternehmen rotieren als Banner über alle 

Unterseiten von www.versicherungsforen.net

Auf Veranstaltungen
Die Logos unserer Partnerunternehmen präsentieren wir auf allen Veran-
staltungen der Versicherungsforen Leipzig
•	 auf den Begrüßungsfolien, in den Teilnehmerunterlagen, als Roll-up.

http://www.versicherungsforen.net


WISSENSDIENSTLEISTUNGEN
Welche Themen und Entwicklungen bewegen die Versicherungswirtschaft? 
Einen komprimierten sowie fachlich fundierten Einblick bieten Ihnen unse-
re 14-täglich erscheinenden Themendossiers, die von allen Mitarbeitern 
unserer Partnerunternehmen abonniert werden können. Zwölf Ausgaben 
widmen sich jeweils einem spezifischen Branchenthema, das anhand von 
Fachartikeln, Experteninterviews, Erfahrungsberichten etc. dargestellt 
wird. In weiteren vier Ausgaben, die in Form eines Trendletters erscheinen, 
stellen wir für Sie einen Querschnitt verschiedener Ereignisse und Diskussi-
onen in der Assekuranz zusammen. Zudem sind in acht Statistik-Ausgaben 
relevante Zahlen und Fakten zu speziellen Themenbereichen aufbereitet.

Im Downloadbereich finden unsere Partner aktuelle Zahlen, Daten und 
Fakten zu verschiedenen versicherungswirtschaftlichen Themen. Diese 
werden fortwährend erweitert und regelmäßig aktualisiert. Sie möchten 
diese Informationen in Ihre Präsentationen einbinden? Dann stellen wir Ih-
nen die Zahlen, Daten und Fakten gern im neutralen Power-Point-Format 
zur Verfügung, das Sie mit einem Klick in das eigene Corporate Design über-
führen können. 



INTENSIV-WORKSHOP FÜR NEUE 
FORENPARTNER
Sie möchten wissen, wie der Versicherungsmarkt tickt und welche Themen 
gerade heiß diskutiert werden? Der einmalige halbtägige Intensiv-Work-
shop bietet neuen Partnerunternehmen die Möglichkeit, sich insbesonde-
re zu den Schwerpunktthemen der Versicherungsforen Leipzig über aktuel-
le Trends und Entwicklungen auszutauschen und gemeinsam mit unseren 
Fachexperten an Strategien und Lösungsansätzen zu arbeiten. Die Konzep-
tion und Gestaltung des Workshops bauen dabei auf den individuellen Be-
dürfnissen Ihres Unternehmens auf.

INDIVIDUELLE RECHERCHE – EXKLUSIV 
FÜR VERSICHERUNGSUNTERNEHMEN
Sie benötigen kurzfristig Informationen zu einem bestimmten Thema, 
haben aber keine Zeit, sich durch die zahlreichen Suchergebnisse in On-
line-Suchmaschinen zu klicken? Im Rahmen der Forenpartnerschaft steht 
jedem Versicherer-Partnerunternehmen ein Kontingent von zehn Recher-
chestunden pro Jahr zur Verfügung. Unser Leistungsspektrum im Kon-
text der individuellen Recherche ist vielfältig und orientiert sich an Ihren 
spezifischen Informationsbedürfnissen, z. B. Literaturrecherche, Themen-
ausarbeitung, Wettbewerbervergleich, Markterhebung, Marktanalyse. Für 
Nicht-Versicherer und darüber hinausgehende Recherchen und Themen-
aufarbeitungen unterbreiten wir Ihnen gern ein individuelles Angebot.



                       DAS FESTIVAL FÜR PARTNER
Mit dem Festival für Partner gehen wir einen neuen Weg, um Danke zu sa-
gen: experimentell, aufregend, inspirierend. Denn es sind die gemeinsamen 
Erlebnisse, die in Erinnerung bleiben und uns verbinden.
 
Auf dem Festivalgelände entsteht ein Mix aus Impulsen, Erlebnissen und Co-
Kreation, der dich mitreißen wird. Technologie, Innovation und Gründer-
spirit erzeugen zusammen mit zahlreichen einzigartigen Überraschungen 
eine unvergessliche Festivalerfahrung. Die gemeinsame Entwicklung von 
Lösungen wird uns inspirieren und der Austausch mit Kollegen, Freunden 
und Fremden sorgt in abenteuerlicher Kulisse für unvergessliche Momente. 
Im Rahmen der Forenpartnerschaft können jeweils zwei Mitarbeiter pro 
Partnerunternehmen kostenfrei an der Veranstaltung teilnehmen.

RABATTE
Den Mitarbeitern unserer Partnerunternehmen räumen wir Sonderkondi-
tionen für die Teilnahme an unseren User Groups, Konferenzen, Messe-
kongressen und Seminaren ein. Zudem gewähren wir einen Rabatt auf 
die Ausstellerpakete unserer Veranstaltungen.

Preis der Forenpartnerschaft
Partnerbeitrag für Versicherer: 	 2.900 EUR zzgl. MwSt. p. a. 
Partnerbeitrag für Nicht-Versicherer: 	 3.900 EUR zzgl. MwSt. p. a.

WERDEN SIE TEIL UNSERES NETZWERKS!
Alle Informationen finden Sie auf: 
www.versicherungsforen.net/forenpartnerschaft

http://www.versicherungsforen.net/forenpartnerschaft


UNSERE PARTNERUNTERNEHMEN

Identische Logos ausländischer Unternehmen werden nur einmal aufgeführt. Stand Oktober 2023



IHRE ANSPRECHPARTNER FÜR FRAGEN RUND 
UM DIE FORENPARTNERSCHAFT

Über die Versicherungsforen Leipzig

Die Versicherungsforen Leipzig verstehen sich als Dienstleister für Forschung und Entwicklung (F&E) 
in der Assekuranz. Als Impulsgeber für die Versicherungswirtschaft liegt die Kernkompetenz der Ver-
sicherungsforen Leipzig im Erkennen und Aufgreifen neuer Trends und Themen, etwa im Rahmen von 
Studien und Forschungsprojekten unter unmittelbarer Beteiligung von Versicherern. Basierend auf 
aktuellen wissenschaftlichen und fachlichen Erkenntnissen entwickeln und implementieren die Ver-
sicherungsforen Leipzig zukunftsweisende Lösungen für die Branche. Durch ihre langjährige Tätigkeit 
haben die Versicherungsforen Leipzig ein einzigartiges Netzwerk für den gegenseitigen Gedanken- und 
Erfahrungsaustausch innerhalb der Versicherungsbranche aufgebaut.

Versicherungsforen Leipzig GmbH  |  Hainstraße 16  |  04109 Leipzig

www.versicherungsforen.net

Bastian Mörstedt
+49 341 98 988-221
bastian.moerstedt@versicherungsforen.net

Magdalena Dröse
+49 341 98 988-225
magdalena.droese@versicherungsforen.net
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